



Житель Корочанского района подозревается в растрате денежных средств

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя Корочанского района, директора муниципального унитарного предприятия, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, в апреле 2014 года с должности водителя унитарного предприятия был уволен житель Корочанского района. Однако, по незаконному указанию подозреваемого, как директора, главным бухгалтером на банковскую карточку матери бывшего водителя с апреля 2014 года по февраль 2015 года перечислялась заработная плата в сумме свыше 80 тысяч рублей, за якобы выполненные работы по договору подряда на обслуживание автомобиля.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/971968>